
2019年度 秋学期　授業アンケート　結果報告 【全体（全学科・全専攻）】

◆ この授業について

学
年

性
別

9.
授業は、学生が質問しやすい雰囲気で
進められた。

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない

7.
授業中態度の悪い学生に対する先生の注意は
適切であった。

 とてもよくあてはまる

先生は、どの学生にも公平に接していた。

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる

 とてもよくあてはまる

10.

8. 授業の始まり、終わりは毎回時間どおりだった。

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない とてもよくあてはまる

 とてもよくあてはまる

4.
授業はシラバス（講義内容や到達目標）に
沿って行われた。

授業内容を理解しやすかった。

 どちらかといえばあてはまらない

1年生

5.
授業内で、テキスト、配布資料、視聴覚教材、
指示等は役に立つものだった。

6.
先生の話し方、速さ、黒板への書き方、
説明の仕方など適切であった。

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない とてもよくあてはまる

未記入

1,576

3年生 女

1.

2.

3.

授業は知的刺激に満ちていた。

授業中は居眠り、私語もなく緊張感に
あふれていた。

 とてもよくあてはまる

 とてもよくあてはまる

 全体（全学科・全専攻）
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 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

計

42.3% 28.8% 18.4%

1,137 85 14 542 7 17,198 17,198

46.1% 44.8% 9.2% 0.0% 100.0%0.0%

17,198分類名 回答者数

 まったくあてはまらない どちらかといえばあてはまらない どちらともいえない どちらかといえばあてはまる

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない

 とてもよくあてはまる

 とてもよくあてはまる  まったくあてはまらない

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 どちらかといえばあてはまる  どちらともいえない  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 まったくあてはまらない

 まったくあてはまらない

51.1% 32.0% 14.4% 1.8% 0.7%

43.7% 30.4% 20.0% 4.4% 1.5%

54.3% 30.5% 14.0% 0.9%0.4%

55.1% 29.8% 13.2% 1.2%0.6%

52.8% 29.6% 14.6% 2.2% 0.8%

50.9% 29.6% 17.2% 1.6%0.7%

57.4% 28.3% 12.2% 1.3%0.7%

51.5% 28.4% 16.9% 2.4% 0.9%

59.3% 27.1% 12.1% 0.9%0.6%

49.9% 33.8% 13.4% 2.0% 0.8%



◆ あなた自身について

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

15.
この授業全体を評価すると次のどれに
あたりますか。

12.
あなたのこの科目に対する週平均の
授業外勉強時間を教えてください。

14.
あなたにとってこの授業の充実度を
教えてください。

 良 優 秀

 とても充実していた

13.
あなたがこの科目に期待する成績基準
（秀／優／良／可／不可）を教えてください。

 充実していた  どちらともいえない  あまり充実していなかった

11.
あなたは、この授業にどれくらい出席
したか教えてください。

 充実していなかった

 不可 可

 60％未満 60-69％ 70-79％ 80-89％ 90-100％

 1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上4時間未満 4時間以上

60.3% 24.6% 11.5% 3.0% 0.6%

11.5% 7.2% 11.4% 19.9% 50.1%

34.0% 29.3% 26.0% 10.5% 0.2%

47.3% 35.5% 14.7% 1.6% 0.8%

51.5% 31.4% 15.6% 1.0%0.5%


